

В новом учебном году работа школ должна быть поднята на высшую ступень, она должна полностью удовлетворять тем требованиям, которые предъявляют к школе Сталинский Центральный Комитет партии и Советское правительство. Дело чести советских организаций, органов народного образования и миллионной армии учителей—поставить работу школ образцово.

СТАЛИНЕЦ

Газета Молотовского РК ВКП(б) и ОРГКОМИТЕТА АРХОВЛИПОЛКОМА

№ 329 3 сентября 1939 г., ВОСКРЕСЕНЬЕ Цена 8 коп.

Новый социалистический город

Минута в кабинете начальника строительства было накануне представления комитету и комитету организации для ознакомления с планом нового социалистического города Молово. Строительство города будет начато в сентябре. На совещании присутствовали секретари райкома: Дубовик и Фомин. Был принят положительный ответ завода тов. Завьялова, заводчика строительства города. Тов. Завьялов, начальник строительства города, делая доклад о плане строительства города, делая доклад о плане строительства города, делая доклад о плане строительства города...

Комитет Молотовска, где жильные постройки дом смогут выбрать проект и приступить к строительству дома. Для индивидуальных застройщиков будут отпускатся строительные материалы и оказываться техническая помощь. Помимо этого в новом городе будет сооружен большой парк культуры и отдыха, построен красивой архитектуры клуб-театр, центральный дом связи, гостиница, высшее техническое учебное заведение, техникум, площадь для демонстраций и парадов в 2,5 га, ботанический городок, весь обнесенный зеленью. Весь город будет зеленым и покрыт сетью асфальтированных дорог и тротуаров.

В городе будут курсировать трамвай и автобусы. Будет выстроен речной канал и предполагается постройка аэродрома.

Весь город будет электрифицирован. В нем будет сооружена водопроводная магистраль, разветвления которой выйдут в каждый дом, канализация и другие виды сооружений.

Выступившие в прениях товарищи Колесников, Мухин, Лебедев, Красильников и другие внесли в план строительства города ряд существенных поправок, которые будут учтены при начале стройки.

На строительство первой очереди социалистического города Молотовска правительством выделено около одного миллиарда рублей. В 1944 году трудящиеся получат новый город — достойный нашего социалистического строительства — летние Третей Сталинский пятилетки.

И. Подолья.

ВНЕОЧЕРЕДНАЯ ЧЕТВЕРТАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР 1-ГО СОЗЫВА

Дневник заседаний Сессии 31 августа 1939 года

Совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей

На состоявшемся 31 августа, в 1 час дня, втором совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей с докладом по вопросу второму

порядка для Сессии — о проекте закона о всеобщей воинской обязанности выступил встречный продолжительной овальной Народный Комиссар обороны

СССР полковник Ворошилов К. Е. По окончании доклада тов. Ворошилова Верховный Совет СССР установил дальнейший порядок работы Сессии.

В 7 часов 30 минут вечера состоялось третье совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

В порядке дня — ратификация договора о ненападении между Советским Союзом и Германией.

С сообщением по этому вопросу выступил встречный продолжительной овальной Председателя Совета Народных Комиссаров СССР и Народный Комиссар иностранных дел товарищ Молотов В. М.

По окончании выступления тов. Молотова депутат Щербakov А. С. вносит предложение в виду непрерывающей сессии

и последовательности внешней политики правительства СССР прений по сообщению председателя Совета Народных Комиссаров СССР и Народного комиссара иностранных дел тов. Молотова не открывать. Верховный Совет СССР единогласно принимает это предложение.

Затем по предложению депутата т. Щербакoва Верховный Совет СССР, разделяемый голосованием по палатам, единогласно принимает следующие постановления:

«Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик, заслушав сообщение председателя Совета Народных

Комиссаров СССР и Народного комиссара иностранных дел тов. Молотова Вячеслава Михайловича о ратификации договора о ненападении между Советским Союзом и Германией, постановляет:

1. Одобрить внешнюю политику правительства. 2. Ратифицировать договор о ненападении между Советским Союзом и Германией, заключенный в Москве 23 августа 1939 года.

На этом третье совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей закрывается.

Дневник заседаний Сессии 1 сентября 1939 года

В Совете Союза

1-го сентября в пять часов вечера в Кремле состоялось заключительное заседание Совета Союза.

Председательствующий депутат А. А. Андреев предоставляет доклад о работе Президиума комиссии по рассмотрению поправок и подготовке окончательного текста закона о сельскохозяйственном налоге — депутату М. Д. Захарову. Докладчик сообщает сессии о том, что комиссия ушла выслушания депутатов и внесла

в законопроект ряд изменений, дополнений и поправок.

Закон о сельскохозяйственном налоге голосуется по разделам, а затем единогласно утверждается в целом со всеми дополнениями, поправками и изменениями, предложенными комиссией.

Словом предоставляется председателю комиссии по рассмотрению поправок и подготовке окончательного текста закона о сельскохозяйственном налоге — депутату М. А. Бурмиственному. Тов. Бурмиственному докладывает о поправках, изменениях

—депутату П. С. Коротченко, докладывающему Сессии о поправках, изменениях и дополнениях по законопроекту, внесенных комиссией. Текст закона о всеобщей воинской обязанности, предложенный комиссией, голосуется по разделам, а затем единогласно утверждается в целом.

Порядок дня Сессии исчерпан. Председательствующий депутат Андреев объявляет Сессию Совета Союза закрытой.

ВНЕШНИЕ ДЕЙСТВИЯ НА ПОЛЬСКО-ГЕРМАНСКОЙ ГРАНИЦЕ

21 сентября между Германией и Польшей начался военный конфликт. 22 сентября германская авиация бомбардировала польские города: Брест, Пуль, Вилки, Гродно и Вильнюс. Начавшаяся война началась с наступления на территорию Польши. Начавшаяся война началась с наступления на территорию Польши. Начавшаяся война началась с наступления на территорию Польши.

нами подвергались города: Катувиты, Краков, Глина, а Пуль. Подробности бомбардировок неизвестны.

В Варшаву трижды подвергались налету германские самолеты. Самолеты были обстреляны польской зенитной артиллерией, после чего повернули обратно, не сбросив бомб.

В Польском коридоре военные самолеты начали действовать в направлении города Хойники.

1-го сентября в 7 час. 30 мин. вечера в Кремле состоялось заключительное заседание Совета Национальностей.

Председательствующий товарищ Шевардин предоставляет слово для сообщения председателю комиссии по рассмотрению поправок и подготовке окончательного текста закона о сельскохозяйственном налоге — депутату М. А. Бурмиственному.

Тов. Бурмиственному докладывает о поправках, изменениях

В Совете Национальностей

дополнения, которые комиссия, учитывая замечания выступивших депутатов, считает необходимым внести в проект закона о сельскохозяйственном налоге.

По разделам, а затем — в целом Совет Национальностей единогласно утверждает закон о сельскохозяйственном налоге. Словом предоставляется председателю комиссии по рассмотрению поправок и подготовке окончательного текста закона

о всеобщей воинской обязанности депутат П. А. Торкину. Он сообщает сессии о поправках, изменениях и дополнениях, которые вносит комиссия в проект и представляет на утверждение Совета Национальностей.

Порядок дня Внеочередной IV Сессии Совета Национальностей исчерпан. Председательствующий товарищ Шевардин объявляет Сессию Совета Национальностей закрытой. (ТАСС).

Военизированный поход молодежи столицы

В честь XXV Международного юношеского дня 30 августа в Москве был проведен массовый военизированный поход молодежи. В нем приняли участие свыше 30 тысяч молодых патриотов. Поход был организован Московским городским комитетом комсомола. (ТАСС).

В честь XXV Международного юношеского дня 30 августа в Москве был проведен массовый военизированный поход молодежи. В нем приняли участие свыше 30 тысяч молодых патриотов. Поход был организован Московским городским комитетом комсомола. (ТАСС).

Ликвидация остатков японо-манчжурских войск в приграничной полосе

По сообщению штаба монголо-советских войск в МНР, с 5 по 17 августа в районе к востоку от реки Халхин Гол между монголо-советскими и японо-манчжурскими войсками происходила стычка небольших разведывательных групп. Японская авиация за этот период несколько раз пыталась проникнуть на территорию МНР, но эти попытки отражались монголо-советской авиацией. В результате воздушных боев, происходивших при отражении налетов японской авиации, монголо-советской авиацией было сбито за период с 5 по 17 августа 31 японский самолет. Монголо-советская авиация потеряла 7 самолетов.

17 августа монголо-манчжурские войска, напавшие новые силы, атаковали позиции монголо-советских войск на восточном берегу р. Халхин Гол в шести километрах восточнее этой реки, стремясь захватить ряд важных государственных объектов.

В течение 17, 18 и 19 августа монголо-советские войска отбили все атаки японо-манчжурских войск и отбросили их на исходные позиции, вызвав потери к обороне.

30 августа монголо-советские войска, по взаимной договоренности с монголо-советской авиацией, перешли в наступление по всей линии к востоку от р. Халхин Гол. В течение 21-28 августа японо-манчжурские войска, окруженные с обоих флангов монголо-советскими войсками, понесли большие потери в людском составе и материальной технике, были ликвидированы.

Попытки небольших частей японо-манчжур снова перейти в наступление были отбиты монголо-советскими войсками. В ночь с 28 на 29 августа

остатки японо-манчжурских войск были ликвидированы на территории МНР и монголо-советские войска прочно закрепились на рубеже вдоль государственной границы МНР.

На сторону монголо-советских войск добровольно перешло 294 манчжур с оружием, во главе с офицерами 14 пехотного полка первой смешанной бригады манчжурских войск.

При ликвидации японо-манчжурских частей советско-монгольскими частями захвачено: орудий 155 миллиметров—5, 150 миллиметров—7, 105 миллиметров—12, 122 миллиметров—3, 75 миллиметров—50, 37 миллиметров—67, всего 144 орудия; станковых пулеметов—67, ручных пулеметов—98; минометов—36; вышек—9 тысяч; снарядов ружийных калибров—12 тысяч; танков—8; бронемашин—8, тракторы—14; машины грузовых—68; машин легковых—19.

Японская авиация, стремясь оказать помощь атаковавшим наземным войскам, сбрасывала в бой круглыми соединениями. В ряде воздушных боев, происходивших с 20 по 27 августа, монголо-советской авиацией сбито 164 японских самолета, из них истребителей 123, бомбардировщиков 36 и 5 самолетов тяжелых самолетов. Монголо-советская авиация потеряла при этом 16 самолетов.

Кроме того, 28 августа монголо-советской авиацией сбито 11 японских самолетов, монголо-советская авиация потеряла: 29 августа сбито 8 японских самолетов, монголо-советская авиация потеряла при этом один самолет.

Ремонт отопительной системы под угрозой срыва

Ремонт отопительной системы как внутренней, так и наружной и котельных установок должны закончить не позднее 25 сентября. Но отдал технического снабжения не обеспечивает необходимыми материалами и инструментом. Нет паразитов, катушек «духле», термометров, задвижек, вальцов диаметром 4 и 8 дюймов, толк для вальцов труб и недостаточное количество запорной арматуры.

Отсутствие этих материалов и инструментом не дает возможности выполнять все работы к указанному сроку, и ставит выполнение плана по этим видам работ под угрозу срыва. Кроме того, плохо работает лесной отдел, который не извлек уроков прошлого года. Заготовка топлива идет очень медленно, за это говорят цифры. На сегодняшний день раздано дров не более

18 тысяч кубометров. В сутки раздывается 300—350 кубометров, тогда как должны раздывать не меньше тысячи кубометров. Потребность же топлива шахт теплоисловых установок 1050 кубометров в сутки. Такая же потребность всех остальных отделов, равная и печам, а поэтому вынуждена способствовать и изготовленное количество дров у лесного отдела на в какой мере не обеспечит нашу потребность. Помимо этого, нашему шахте требуется 250 кубометров дров, которых мы еще не получаем ни одного кубометра.

Все это говорит за то, что приказ начальника строительства за № 604 от 10 июля начальником пароснабжения Трухляковым и начальником транспортного отдела тов. Гиренко не выполняется.

Опаяки.
Цех теплоисловых установок.

Адрес редакции: г. Молоково, Вологодский Угольн. Облшта № В-4608

г. Молоково, Вологодский проспект, Дом Советов, 2-й этаж, комнаты: 21, 23, 25.

Телефоны: Типография строительства—203.

—За рубежом—

Выступление Гитлера

1-го сентября в 10 часов утра отразил заседание германского рейхстага. Переворотившимися членами Рейхстага с большой речью выступил Гитлер.

В своей речи Гитлер заявил, что в виду того, что Польша отклонила германские мирные предложения, больше не имеет путей для мирного разрешения германо-польских спорных вопросов. Гитлер отметил также, что 31 августа вернется польские регулярные части перейдут германскую границу

и что утром 1 сентября германские войска выступили против поляков. Под Гитлерам подписаны залды Гитлера подержал, что 31 августа в Москве был ратифицирован германо-советский пакт и, что одновременно германское правительство от своей стороны ратифицировало этот пакт. Рейхстаг утвердил полностью текст распоряжения главы датингского государства Форстера о присоединении Данцига к Германии.

ПРИСОЕДИНЕНИЕ ДАНЦИГА К ГЕРМАНИИ

По сообщению французского агентства Гавас глава данцигского государства Форер направил Гитлеру телеграмму, в которой сообщается о присоединении Данцига к Германии и отмене конституции вольного города. В телеграмме далее говорится, что вся государственная исполнительная власть

в Данциге принадлежит главе государства, что вольный город со всей своей территорией и населением отныне оставлен неотъемлемую часть германского государства.

Форстер далее выражает горячую признательность Гитлеру и заявляет о вечной верности Данцига.

Военные приготовления европейских держав

В Англии, Германии, Польше, Бельгии, Швейцарии и в ряде других европейских государствах продолжается активная подготовка к войне.

Швейцарские пограничные войска прибыли в предназначенные пункты на границе. На 29 августа в стране мобилизовано около 100 тысяч человек.

владельцев, призываются в эвакуацию женщины и детей из больших городов и провинции. Опубликовано также постановление о прекращении с 3 сентября, в целях экономии бензина, всякого движения частных автомобилей. Всем ресторанам предложено отпущать не более одного мясного или рыбного блюда на посетителя.

В Бельгии при министерстве народного хозяйства создается специальное управление по снабжению населения продовольствием на время войны, наметены меры к охране произведений искусства, происходит распределение продовольственных продуктов среди населения.

Чехословацкое правительство запретило вывоз из страны всякого рода продуктов питания, а также топлива.

В Англии на случай войны заготовлено 80 миллионов продовольственных карточек, организовано 1500 продовольственных комитетов.

Из Берлина сообщают о том, что германское правительство конфисковало весь урожай этого года.

В Италии опубликовано об-

на Парижа передает, что граница между Германией и Францией, проходила по Рейну, закрыта. Последний поезд прошел через границу 28 августа. Одновременно прекращено пассажирское движение на железных дорогах Германской Скандинавии. На польско-германской границе вдоль Польского воеводства германские власти закрыли восемь пограничных переходов, установив проволочные заграждения.

Польская печать сообщает, что из Польши выехали все корреспонденты германских газет.

1-го сентября в Англии объявлена полная мобилизация армии, флота и авиации. Из Лондона в других угрожаемых промышленных городах начались эвакуация детей. Она закончилась 4 сентября. Будет эвакуировано три миллиона человек.

Во Франции также издан декрет всеобщей мобилизации. В Париже объявлено оцепное положение.

Объявлена всеобщая мобилизация в Бельгии и Швейцарии.

Наводнение в Тяньцзини

Газета «Стар» пишет, что число утонувших при наводнении в Тяньцзини достигает 10000 человек. Наводнение было раз-

рушено 120 тыс. домов. Убитки исчисляются в 7 миллионах фунтов стерлингов.

ПЛА

проведения тов. собеседования В.И. Ленина социал-демократической партии латвийской партия

Каковы основные события того? Ленин написал «Две тактики революции в демократии?»

ОСНОВНЫЕ

Какие основные события того? Ленин написал «Две тактики революции в демократии?»

И И Т Е Р

1. Ленин, Е. (изд.) демократия и социальная революция
2. Сталин, И. (изд.) брошюра Кутузова, силам России (См. об Ленин)
3. Резолюция

Зам. ответн. А. С. М.

МОЛОДЫЕ ДРАМАТИЗМЫ

ОТКРЫТИЕ

Сентябрь 8, 9, 10

«Море»

Начало спектаклю 10 вечера.

Продляла была театра еженедельно для до 11 часов вечера.

1-го сентября боту танцевальн. тан ансамбля м. союза строител. и дополняющие до конца спектаклю в работе комит. производств. и клуб. 1 устан. 9 сентября.